
total

A
Utilisation de la proportionnalité  : Activités 
numériques, Exercice 3

178 874 53,5% 73 685 22,0% 82 024 24,5% 334 583

B
Maitrise du calcul algébrique  : Activités numériques, 

Exercice 4, 2)
63 676 20,3% 100 082 31,9% 149 812 47,8% 313 570

C
S’engager dans une démarche de résolution  : 

Activités Géométriques, Exercice 1, 2)
45 331 13,5% 133 766 39,8% 157 133 46,7% 336 230

D
Utilisation correcte d’un théorème de géométrie  : 
Activités Géométriques, Exercice 3

224 346 60,7% 61 544 16,7% 83 646 22,6% 369 536

E Utilisation du tableur  : Problème, Partie I  3) 161 012 40,0% 154 181 38,3% 87 402 21,7% 402 595

F Traitement de l’information  : Problème Partie II 1) 69 838 24,0% 54 192 18,6% 167 044 57,4% 291 074
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